

ВИКЛАДАЧІ КАФЕДРИ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ



Гонтарева Ірина Вячеславівна

Посада, науковий ступінь: Завідувач кафедри підприємницької діяльності, професор, доктор економічних наук, академік Академії економічних наук України

Навчальні дисципліни: «Підприємництво», «Управління проектами», «Підприємництво та комерціалізація інновацій», «Оцінка ефективності розвитку підприємства», «Консалтингові послуги в сфері підприємництва»

Наукові інтереси: проблеми ефективності функціонування та розвитку підприємництва, ефективність трансформацій форм капіталу, компетентнісний підхід в підготовці студентів

За результатами наукових досліджень опубліковано понад 120 наукових праць, у тому числі 10 монографій, підручник та навчальний посібник з грифом МОН України, навчальний посібник «Управління проектами» рекомендований УМО Росії, навчальний посібник «Тренінг формування компетенцій з економіки підприємства».

Додаткова інформація: Працює на посаді завідувача кафедри підприємницької діяльності з 2016 року. В 2004 р. захистила кандидатську дисертацію на тему «Управління логістичним процесом у виробничо-економічних системах». В 2013 р. захистила докторську дисертацію за спеціальністю 08.00.04 на тему «Методологія комплексного оцінювання ефективності розвитку промислових підприємств». В 2014 р. присвоєно наукове звання професора.

Науковий редактор журналу «Економіка розвитку». Член НМК зі спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Електронна адреса: lider.khneu@gmail.com



Ковальова Вікторія Іванівна

Посада, науковий ступінь: доцент,
кандидат економічних наук

Навчальні дисципліни: «Креативність в підприємницькій діяльності», «Інноваційне підприємництво», «Креативний менеджмент в підприємстві», «Людський капітал», «Лідерство та партнерство у підприємницькій діяльності», «Культура підприємства».

Наукові інтереси: інноваційне підприємництво, оцінка та розвиток креативності та компетентності персоналу, управління комунікаційним процесом в організації, економіка знань та проблеми створення системи управління знаннями в організації.

За результатами наукових досліджень видано більше 25 наукових праць, в тому числі 1 монографія.

Додаткова інформація: У 2002 р. закінчила ХДЕУ та почала працювати на посаді інженера лабораторії оцінки рівня креативності та інтелекту, в 2003 р. на посаді старшого інспектору відділу науки та аспірантури. У 2003 р. поступила до аспірантури ХДЕУ, а в 2008 р. захистила кандидатську дисертацію за спеціальністю 08.06.01. З 2016 р. працює на посаді доцента кафедри підприємницької діяльності ХНЕУ ім. С. Кузнеця.

Електронна адреса: vikakova04@gmail.com



Іванова Ольга Юріївна

Посада, науковий ступінь: професор,
доктор економічних наук

Навчальні дисципліни: «Соціальне підприємництво»,
«Entrepreneurship»

Наукові інтереси: конкурентні переваги підприємства; управління конфліктами; дерегулювання економіки; формування фінансової самодостатності регіону; міжбюджетні відносини; стимулювання регіонального розвитку та ін.

За результатами наукових досліджень видано понад 100 наукових праць, в тому числі понад 10 монографій; підручник «Управління конкурентоспроможністю підприємства» з грифом МОН України та навчальний посібник.

Додаткова інформація: З 2003 р. працює в ХНЕУ ім. С. Кузнеця, в 2006 р. захистила кандидатську дисертацію за спеціальністю 08.06.01; у 2017 р. захистила докторську дисертацію за спеціальністю 08.00.05. З 2018 р. працює на посаді професора кафедри підприємницької діяльності ХНЕУ ім. С. Кузнеця.

Електронна адреса: laptevaou@gmail.com



Литвиненко Аліна Олександрівна

Посада, науковий ступінь: доцент, кандидат економічних наук

Навчальні дисципліни: «Оцінка ефективності бізнесу», «Економіка бізнесу», «Управління ефективністю розвитку підприємництва», «Венчурне підприємництво».

Наукові інтереси: розвиток та організація ефективності управління бізнесу, управління розвитком матеріально-технічної бази підприємства, оцінка вартості об'єктів у матеріальній формі, оцінка для цілей оподаткування та нарахування і сплати інших обов'язкових платежів, які справляються відповідно до законодавства у межах напряму «Оцінка об'єктів у матеріальній формі».

За результатами наукових досліджень видано більше 50 наукових праць, в тому числі 1 монографія.

Додаткова інформація: Кандидат економічних наук із спеціальності 073 – Менеджмент (08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»), Тема дисертації: «Управління розвитком матеріально-технічної бази підприємства». Свідоцтво про підвищення кваліфікації "Застосування ЕММ при управлінні матеріально-технічної бази підприємства" від 28 лютого 2011 року, реєстраційний № 115/11, свідоцтво про підвищення кваліфікації "Методичні рекомендації до розробки та проведення тренінгу "Інвестиційний проект та обґрунтування інвестування" від 30 квітня 2011 року, реєстраційний № 134/11, свідоцтво про підвищення кваліфікації "Створення аудіовізуальних навчально-методичних розробок з дисципліни "Облік у банках" від 15 січня 2015 року, реєстраційний № 764/15, свідоцтво про підвищення кваліфікації "Розвиток комунікативної компетентності у науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів" від 02 червня 2016 року, реєстраційний № 38/2016.

Електронна адреса: lalisha.lit@gmail.com



Бутенко Дар'я Сергіївна

Посада, науковий ступінь: доцент,
кандидат економічних наук

Навчальні дисципліни: «Адміністративний менеджмент», «Виробничий менеджмент», «Фінансовий менеджмент», «Аналіз господарської діяльності», «Управління персоналом».

Наукові інтереси: питання оцінки результативності інноваційної діяльності підприємства, трансферу інноваційних технологій, розвитку сучасного менеджменту.

За результатами наукових досліджень видано понад 36 наукових праць, а також 3 навчально-методичні праці.

Додаткова інформація: У 2007 р. закінчила ХНЕУ та вступила до аспірантури ХНЕУ, а в 2012 р. захистила кандидатську дисертацію за спеціальністю 08.00.04. економіка та управління підприємствами. З 2010 р. працювала на посаді викладача кафедри менеджменту в ХНЕУ, з 2014 р. на посаді доцента тієї ж кафедри. В 2015 р. присвоєно наукове звання доцента. З 2016 р. працює на посаді доцента кафедри підприємницької діяльності.

Електронна адреса: butenko.hneu@gmail.com



Яценко Катерина Анатоліївна

Посада: викладач

Навчальні дисципліни: «Економіка праці і соціально трудові відносини», «Обґрунтування господарських рішень і оцінювання ризиків».

Наукові інтереси: забезпечення організаційної стійкості підприємства.

За результатами наукових досліджень видано понад 10 наукових праць.

Додаткова інформація: У 2013 р. вступила до аспірантури ХНЕУ ім. С. Кузнеця. Здійснює підготовку кандидатської дисертації на тему: «Забезпечення організаційної стійкості промислових підприємств». З 2016 р. працює викладачем кафедри підприємницької діяльності.

Електронна адреса: k.zemtsova5@gmail.com



Муренець Ірина Григорівна

Посада: викладач

Навчальні дисципліни: «Управління проектами», «Системи якості», «Економіка бізнесу».

Наукові інтереси: економіка підприємства, діяльність проектних інститутів, функціонування та розвиток підприємств, управління якістю функціонування підприємств.

За результатами наукових досліджень видано понад 10 наукових праць.

Додаткова інформація: У 2015 р. закінчила ХНЕУ ім. С. Кузнеця та вступила до аспірантури ХНЕУ ім. С. Кузнеця. Здійснює підготовку кандидатської дисертації на тему: «Методичне забезпечення якості управління на промислових підприємствах». З 2016 р. працює викладачем кафедри «Підприємницької діяльності».

Переможець Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук 2014/2015 навчального року з напрямку «Економіка та управління підприємствами». Працювала економістом в ТОВ «Батріс», потім в ПРАТ Інститут «Харківський промбудндіпроект» виконуючим обов'язки начальника фінансового відділу.

Електронна адреса: ira-murenec@gmail.com



Чередник Анна Олегівна

Посада: викладач

Навчальні дисципліни: «Венчурне інвестування».

Наукові інтереси: питання функціонування венчурних фірм в умовах економічної кризи.

За результатами наукових досліджень видано понад 10 наукових праць.

Додаткова інформація: У 2015 р. закінчила ХНЕУ ім. С. Кузнеця за напрямом підготовки «Економіка підприємства» спеціалізація «Менеджмент проектів та консалтинг». У тому ж році вступила до аспірантури на спеціальність «Економіка та управління підприємствами». Здійснює підготовку кандидатської дисертації на тему: «Забезпечення ефективності залучення венчурних компаній до розвитку промислових підприємств». З осені 2015р. працювала викладачем кафедри економіки підприємства та менеджменту, а з 2016 р. працює викладачем кафедри підприємницької діяльності.

Електронна адреса: annetblejkk@gmail.com



Шеянова Юліана Дмитрівна

Посада: викладач, аспірант

Навчальні дисципліни: «Підприємництво», «Лідерство та партнерство у підприємницькій діяльності».

Наукові інтереси: питання трансформації організаційного капіталу суб'єктів підприємництва.

За результатами наукових досліджень видано понад 10 наукових праць.

Додаткова інформація: У 2017 р. закінчила ХНЕУ ім. С. Кузнеця за напрямом підготовки «Економіка та підприємництво» спеціалізація «Управління персоналом та економіка праці». У тому ж році вступила до аспірантури на спеціальність «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». Здійснює підготовку кандидатської дисертації на тему: «Формування механізму трансформації організаційного капіталу суб'єктів підприємництва аграрної сфери».

Електронна адреса: yuulianash@gmail.com



Лісова Дарина

Посада: лаборант